



PÁZMÁNY

Pázmány Péter Katolikus Egyetem
Jog- és Államtudományi Kar

Oktatási dékánhelyettes

Intézményi azonosító: FI79633
1088 Budapest, Szentkirályi utca 28.

3/2022. (06. 03.) Tanulmányi Hirdetmény

A szakmai gyakorlatra vonatkozó kérelmek elektronikus benyújtásáról

A PPKE JÁK Kari Tanácsának 2022. március 28-i ülése módosította a **jogász** és az **igazságügyi igazgatási** szak szakmai gyakorlatra vonatkozó kérelmek beadásának és elfogadásának eljárásrendjét az alábbiak szerint:

A Tanulmányi és Vizsgaszabályzat 2. sz. kari mellékletének III.7. pontja, valamint V.6. pontja a következők szerint módosul:

A **2022/2023. tanév I. félévétől** a szakmai gyakorlat teljesítésére szolgáló formanyomtatványt a hallgatónak **legalább 30 nappal** a gyakorlat megkezdése előtt, a rá vonatkozó adatokat kitöltve **kell benyújtania a Neptun kérvénykezelő rendszerben (903. számú kérvény; a kérvény 2022. augusztus 22-től elérhető a Neptun rendszeren)**. Ezt követően a Dékán által **kijelölt oktató ellenőrzi**, hogy a gyakorlólé hely alkalmas-e a szakmai gyakorlat elvégzésére, s hogy a Kar – amennyiben az a jogszabályi előírások szerint szükséges – kötött-e azzal **együtműködési megállapodást**. Ha a feltételek fennállnak, ezt a kérelmen – legkésőbb annak leadását követő két héten belül – jóváhagyja. **A szakmai gyakorlat teljesítése ezt követően kezdhető meg**. A hallgató megkapja a tanulmányi előadó által kinyomtatott és lepecsételt formanyomtatványt, amely egyben igazolás arról is, hogy az illető a Kar hallgatója. A szakmai gyakorlat teljesítését ezen a formanyomtatványon, a gyakorlólé hely részéről a szakmai gyakorlatot irányító közvetlen munkahelyi vezető igazolja. A szakmai gyakorlat teljesítésének igazolását a hallgató ezt követően tanulmányi előadójának adja le. **Nem vehető figyelembe a szakmai gyakorlat azon része, amelyet a hallgató az erre kijelölt illetékes oktatónak a szakmai gyakorlólé hely alkalmasságáról szóló igazolása előtt folytatott.**

Jelen tanulmányi hirdetmény a szakmai gyakorlatokról szóló 2/2015. (III. 17.) és a 3/2018. (V. 30.) sz. tanulmányi hirdetményeknek az eljárásrendre vonatkozó rendelkezéseit hatályon kívül helyezi.

Budapest, 2022. június 7.

Dr. Navratyil Zoltán
oktatási dékánhelyettes